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1" mwpbjwl thwunmwgh nnynuunpnyp6 £, npp vyunennh Ypinghunwynpiwb

pnhwinip dwhiul ' wpnwhwjmywo mpuiwnpyud Yptinhwnh nmuptuwb
wnlnuny, npG hp Wt wwnpniGwynwd £ pnpnp minynuGtpG nt wy; yewpmaGbpn,
npnlp vywnnnp ywpumwynp £ ydwpbp Ypighnp vnwgdw, hGyybu Gub
nnu qnponnnipjwl nn9 ppwgpniy:

A" uyunnnhG mpuwdwnpynn Yptinhwh uyqpluyub gnudwnG k:

n’ uywnnnh Ynndhg Yptinghnh dwpdwl6 ninnjuo (Yptinghnph dwyp gnidwp,
nnynuwugniiwplbp L(Gud) wyp ydwpmdGhph gnudwplp) ydwnph (Ghpunyug
yntinhnh vnwgdwl wwhhl Juwnwnpynn ydwnph) hippujui hwdwn t: Cn
npnud, ukYy opyw plGpwgpmud Yptinhnh dwjp gnudwph, nnynuwgniwnpGtpp
L(Yud) wyp ydwpnuiGhph Juwmwnpniip hwdwpynud £ by yeéwpnid:

N Yntnhunh dwpiwG6 (Ypenhuh dwyp gnidwp, mnynuugniiwpbbp W(Guy)
wj] YéwpnuiGhph gnuiwpltin) mnyuwo ytpghG yowph hwdwpl £ Gepunjug
(wlk Yyptinhnh vnwgiwl ywhhl Juuwpynn ydwpp, nphg htimn uywnnnh
Unnihg Yptinhwnwjhl ywjdwlwgpny vnwléGuwo wyuwpunwynpnipyniGGtpp
hwdwpynd GG YwpJwo:

Kn' uwyunnnh UYnndhg Yptinhwh uvwnwgdwl wwhhl L(wd) Ypknhwumh
gqnponnnipjwl ppugpmu Juumwpjwo htppuwwl’ n-pn ydwph gnidwnl k
(Wwyn gnuiwp, mnynuwgmiwpbtn b (Yud) wyp yewupnuiGhph gnidwpGtin):

Dn wyG phyG t, npp gniyg . wmwihu, pti pwGh on & wlghy Yptinhnh unwgiw
onhg vhG;L Ynptinhwnh gniiwph htippww ' n-pg dwpdwb opp Ghpwnjwy:

Sunpkljui thwuwnwgh nnljnuwnpnyph hwpgupydwb ophtiuljukp

Uyyurnnuljut Juplh yuydwuukp

Spudwnpynn gnidwp® 1 000 000 22 gpud
UnJubwlut nupkjut mnnuunpnyp (hwunwnnit)' 20% hwpdupldws qupyh dbwgnpgh

Jpw

Uwpdut dudljtin® 24 wdhu ud 730 op

Uupdut jupg' wduwlub hajuuwpuswth dupnidubp (wbnthnbnwghi):
Pwijuyhtt hwpdh vyuwuwpdui vhwidug ydwnp' 0 22 gpud

Juwnpyh mpudwnpdwi op® 15 hnihuh, 2011p.

Unwohtt dwpdwil op® 15 hnijhuh, 2011p.

Swpkljwt hwunwgh ninnuwnpnyp* 21.96%
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